



Nr. 343 Data 08 decembrie 2009

CĂTRE  
AGENȚIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂȚII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR  
B-dul Schitu Măgureanu, nr.1  
BUCUREȘTI - 050025

Fax: 021-312.71.35; e-mail: [secretariat@aracis.ro](mailto:secretariat@aracis.ro)

*În atenția Domnului Președinte, Prof.univ.dr. Ioan CURTU,*

**Confirmăm** primirea scrisorii prin care ne faceți cunoscut conținutul raportului de evaluare instituțională a Universității „Mihail Kogălniceanu” din Iași. Înainte de a răspunde punctual la unele probleme, dorim să aducem încă o dată mulțumirile noastre membrilor comisiei care ne-a vizitat în zilele de 21 – 23 octombrie, profesori și studenți care au dovedit profesionalism, eficiență și, nu în ultimul rând, colegialitate.

Precizând că suntem conștienți de necesitatea continuării eforturilor pentru ca instituția noastră să devină mai performantă, precum și de veridicitatea constatărilor Comisiei. Am dori totuși să punctăm mai întâi câteva erori materiale ce s-au strecurat în raport, iar apoi să clarificăm unele aspecte ale constatărilor membrilor Comisiei, așa cum se desprind din rapoartele de evaluare instituțională întocmite de aceștia.

**În prima parte a răspunsului nostru**, permiteți-ne să vă punctăm câteva mici erori care s-au strecurat în raport:

- **Mihai COVALCIUC – nu mai are statutul de magistrat.** A fost ales Șef de Catedră la 25 septembrie a.c., este pensionat din data de 15 septembrie.(a se vedea anexa) Observația este prezentă în *Informarea privind raportul de evaluare instituțională*, la pagina 4, la pagina 8, punctele e. și parțial f., precum și la recomandările de la pagina 10, punctul d.) După pensionare și-a adus cartea de muncă la UMK.
- **Regulamentul de practică EXISTA - s-a trimis în ANEXE la Suplimentul** predat pe 23 octombrie D-lui Prof.dr. Nicolae TODĒA (Anexa nr.4 – de la evaluarea programului de studii Drept) (observația este prezentă în *Informarea privind raportul de evaluare instituțională*, la pagina 3, la pagina 8, punctul c.)
- **Regulamentul privind acordarea burselor EXISTA - s-a trimis în ANEXE la** NOTA INFORMATIVA din 5 noiembrie (Anexa nr. 10)
- **Statutul personalului de cercetare nu este adoptat dat fiind că la UMK nu avem deocamdată personal ce se ocupă exclusiv cu cercetarea.** Se aplică doar dispozițiile legale privitoare la norma didactică ce conține ore de cercetare.
- Deciziile Senatului se iau doar în plen, **neavând până acum alte comisii și comitete instituite.** Din acest motiv nu există Regulamentul comisiilor Senatului, ci doar regulamentele comisiilor nominalizate în organigrama instituției (CEAC, Comisia de etică etc.)
- La pagina 2 a *scrisorii de informare privind raportul de evaluare instituțională* se afirmă că Programul de studii *Comunicare și relații publice* nu școlarizează studenți din lipsă de candidați. Dorim să rectificăm percepția eronată a

membrilor Comisiei de evaluare și să vă informăm că acest program de studii a fost evaluat în vara anului 2009, iar **Hotărârea de Guvern 749/2009 I-a omis din lista programelor autorizate**. Hotărârea de Guvern 1093/2009 a rectificat acest lucru abia în data de **10 octombrie**, dată la care nu s-a mai putut organiza admiterea la acest program de studii.

- **Structurile create în scopul cercetării** din Universitatea „Mihail Kogălniceanu” sunt: *Centrul de studii europene și drept comunitar* (2007), *Centrul francofon de drept constituțional* (2004). De asemenea, **la UMK are sediul Asociația Română de Drept Constituțional**. Aceste centre de cercetare participă la organizarea Sesiunii științifice a UMK și a mesei rotunde internaționale, din luna mai a fiecărui an – anul acesta aflată la cea de a XVIII-a ediție – și publică rezultatele în Buletinul științific al UMK, precum și în Volumul anual al Mesei rotunde francofone de Drept constituțional (observația corespunzătoare se găsește în *scrisoarea de informare*, la pagina 6, dar în Raportul evaluatorului străin, primele două centre sunt menționate la pagina 6)
- În privința **valorificării cercetării de la UMK**, Raportul de cercetare pentru anul 2005-2008, citat de Comisia de evaluare, nu conține referiri la publicațiile importante din 2009, dar Raportul de evaluare instituțională ar putea enumera, la pagina 6, alături de publicații mai vechi, și volumele *Les rapports entre les pouvoirs de l'état*, Editura Institutul European, 2009 și *Le rôle et la place des cours constitutionnelles dans le système des autorités publiques* (sub tipar)
- La **observația referitoare la faptul că CEAC - Comisia de evaluare și asigurare a calității - nu are corespondent la nivelul fiecărei facultăți** (pagina 7 din *scrisoarea de informare*) revenim la explicația din raport: **dată fiind existența unei singure facultăți în cadrul UMK s-a decis organizarea unei singure CEAC**, care funcționează atât la nivelul Universității, cât și al Facultății de Drept. În acest sens amintim și remarcă d-lui Prof. Peter Varnagy care constată că „structura organizațională a UMK este destul de largă comparativ cu numărul de studenți și profesori”. Credem că a crea două sau trei structuri paralele ar îngreuna în realitate funcționarea UMK.
- În orare se regăsesc toate seminariile corespunzătoare planului de învățământ, iar această eroare datorată imprimării unui fișier incomplet **s-a rectificat chiar pe perioada vizitei comisiei ARACIS** (observație prezentă la pagina 9 a *scrisorii de informare a ARACIS*)
- În final am dori să supunem atenției Comisiei ARACIS propunerea ca din Raportul de evaluare să se omită observațiile referitoare la cerințele normative considerate neîndeplinite, dar pentru care s-au adus **explicații și argumente ce dovedesc rezolvarea lor** ( în *scrisoarea de informare*, pagina 8 punctul g., pagina 9 punctul n.)

În ultima parte a răspunsului nostru, permiteți-ne să vă prezentăm unele **clarificări** făcute în contextul prezentării observațiilor de către Comisia de evaluare, precum și câteva dintre măsurile pe care Universitatea Mihail Kogălniceanu – prin structurile sale de conducere – a început deja să le ia, în lumina recomandărilor ARACIS.

- **În ceea ce privește aspectele esențiale ce țin de organizarea și funcționarea institutiei** - remarcăm că membrii Comisiei de evaluare au apreciat în mod deosebit felul în care **institutia noastră a înțeles să respecte legile și celelalte acte normative în toți cei 19 ani de existență**. Îndeplinind condițiile de acreditare, Universitatea „Mihail Kogălniceanu” a fost nevoită să aștepte un număr important de ani acreditarea prin lege, iar apoi generarea unui cod unic (încă doi ani) care să-i permită semnarea de contracte inter-universitare de tip Erasmus (acum LLP). În acest sens trebuie menționat faptul că în anul universitar 2009-2010 nu am putut organiza admitere la programul de studii Comunicare și relații publice din cauza unei greșeli materiale (HG 749/2009 omite listarea acestei specializări). În toți acești ani

activitatea Instituției noastre s-a desfășurat în deplin respect față de legea ce ne guvernează și, de asemenea, pentru viitor ne propunem ca exemplul Universității Mihail Kogălniceanu să reușească să întărească încrederea în învățământul superior privat, ca alternativă remarcabilă la învățământul de stat.

- Carta Universității „Mihail Kogălniceanu” nu a fost modificată la începutul anului universitar 2009-2010, considerându-se că este necesar să se aștepte intrarea în vigoare a Legii educației, ce se află la Curtea Constituțională. În condițiile în care aceasta a fost declarată neconstituțională, nu mai așteptăm noua lege. Vom începe de îndată procedura de revizuire. Aspectele negative menționate în *Scrisoarea de informare*, la pagina 3, precum și în raportul de evaluare al studenților, la pagina 3 vor fi atent analizate. În același context, noua Cartă va menționa toate regulamentele importante pentru activitatea Universității, dar, dat fiind faptul că UMK este deocamdată o universitate mică, vom încerca să găsim un echilibru funcțional între volumul textelor normative, numărul departamentelor, comisiilor și consiliilor, pe de o parte și numărul de studenți și de cadre didactice, pe de altă parte. Toate actele normative interne vor fi însoțite de proceduri de aplicare, ghiduri de bună practică, informații selective pentru avizier și Ghidul studentului. În acest mod sperăm să răspundem la recomandările din *scrisoarea de informare ARACIS* la pagina 9 punctul b., celor din Raportul de evaluare al studenților, de la pagina 3, precum și comentariului de la pagina 3 a Raportului evaluatorului străin.

- **În privința structurii manageriale**, suntem mulțumiți pentru faptul că evaluatorul străin a apreciat utilizarea unui sistem informatic pentru managementul activității universitare (pagina 3). Acest fapt pozitiv este amintit și în Raportul studenților (pagina 11 – Puncte tari). În același context dorim să menționăm că vom da o deosebită atenție recomandărilor h, i, l, de la pagina 10 a *scrisorii de informare ARACIS* precum și recomandărilor de la pagina 4 a Raportului de evaluare al studenților (IP.A.1.2.2 Management strategic). În acest sens menționăm că **există Planuri manageriale de lungă durată (4 ani), planuri operaționale anuale** și, deși în general finanțarea activităților corespunzătoare se face din fonduri proprii, vom întări efortul atragerii unor finanțări externe – fonduri structurale, din mediul privat etc.

- În ceea ce privește **implicarea studenților în mecanismul de decizie**, dorim să facem cunoscut faptul că deja am mărit semnificativ numărul reprezentanților studenților în structurile de conducere. Ținând cont de exemplul de bună practică pe care Prof. Peter Varnagy ni-l face cunoscut la pagina 3, vom include în structurile de decizie mai mulți reprezentanți ai departamentelor tehnice și administrative.

- **În privința corpului didactic**, remarcăm raportul evaluatorului străin care conține observații laudative, precum și concluziile pozitive ce se desprind din analiza gradului de satisfacție al studenților și angajatorilor. Problema cadrului didactic care nu este implicat în activitate doctorală se va rezolva în anul universitar viitor, Specializarea Geografie mergând în lichidare. Referitor la observația cuprinsă la pagina 7 a *scrisorii de informare ARACIS*, **din cele două norme constituite sub minimul legal vom constitui o singură normă didactică**, pentru a răspunde exigențelor normative. În același context menționăm că suntem decizi să răspundem cât mai urgent recomandărilor privitoare la mărirea numărului cadrelor didactice cu norma de bază în instituție, dedicate muncii la catedră. În acest sens precizăm că am scos deja la concurs 3 posturi pe semestrul I (vezi în Anexă – Lista posturilor scoase la concurs prin Hotărârea Senatului UMK din data de 02 noiembrie 2009 și copie-extras din Monitorul Oficial al României, Partea III în care s-a publicat anunțul) și **vom scoate la concurs noi posturi didactice, începând cu Semestrul 2.**

- Având în vedere numărul relativ mic de conferențieri și profesori și exigențele nerealiste de promovare la aceste funcții, pe de o parte, și numărul relativ mic de studenți și masteranzi, pe de altă parte, vom renunța temporar la funcția de prodecan, unde momentan a fost ales un lector dr. și vom proceda la alegerile anuale ale șefului de catedră care are gradul didactic de lector dr.

- **În ceea ce privește infrastructura, facilitățile și dotările** puse la dispoziție de UMK, bugetul pentru anul universitar 2009-2010 prevede deja **o mărire de la 5% la 12%**. Planul



operațional al Departamentului Informatic prevede implementarea unui **sistem informatic de acces și de interogare a resurselor bibliotecii**, iar pentru anul universitar următor se prevede implementarea unui **sistem de e-library**, care să funcționeze pe baza digitalizării resurselor de informare ale bibliotecii (revistele de profil, periodicele, publicațiile proprii ale cadrelor didactice, titlurile Editurii Chemarea, Buletinul Științific al UMK, Volumul Mesei rotunde internaționale anuale, precum și unele publicații ale altor universități partenere în acest proiect). Pentru aceste proiecte se dorește accesarea unor fonduri structurale.

- Dorim în continuare să afirmăm că **facilitățile ce privesc masa studenților** sunt într-adevăr avantajoase (prețul lunar este perfect comparabil cu cel al cantinelor studențești de stat) iar convenția pe care am încheiat-o pentru cazarea studenților noștri într-un cămin privat este fiabilă, în sprijinul acestui lucru stă faptul că toate locurile din cămin sunt ocupate. În ceea ce privește **dotarea sălii de gimnastică** dorim să facem următoarele precizări: materia Educație fizică a fost tot timpul prezentă în planurile noastre de învățământ (uneori la anul I și II, alteori doar la anul I – cu regim de disciplină facultativă). Până anul trecut studenții înscriși își făceau orele la sala de sport Grădinari din Complexul studențesc Tudor Vladimirescu, în baza unui contract de închiriere. Anul acesta nu au existat înscrieri la disciplina Educație fizică, fapt pentru care dotarea sălii proprii de gimnastică nu a mai fost o prioritate. Totuși, pentru anul universitar 2009-2010 se vor aloca resurse corespunzător.
- În privința observațiilor referitoare la numărul scăzut de contracte LLP Erasmus, cuprinse în pagina 6 a Raportului studenților, la pagina 5 a Raportului evaluatorului străin, precum și în celelalte rapoarte, **conducerea Universității „Mihail Kogălniceanu” este decisă să instituționalizeze cât mai multe dintre legăturile și colaborările sale internaționale**, propunând și o rectificare de buget pentru anul în curs care să permită colaborarea cu noi cadre didactice, cu experiență în desfășurarea de activități specifice LLP.
- Universitatea „Mihail Kogălniceanu”, prin intermediul cadrelor didactice cu atribuții în relația cu studenții (conducători de an etc.) a declanșat deja un proces de încurajare a activității Asociației Liga studenților UMK; suntem convinși că rezultatele acestui demers nu vor întârzia să apară. Răspundem astfel recomandărilor și observațiilor cuprinse în Raportul evaluatorului străin (pagina 6), precum și unor observații ale studenților evaluatori
- **Centrul de consiliere și orientare în carieră va continua să completeze baza de date a absolvenților**, generând și analize ale ratei de inserție profesională. Metodele practice de atingere a acestor deziderate, recomandate de membrii comisiei de evaluare, au fost deja puse în practică prin aprobarea de către Biroul Senatului a unei proceduri prevede solicitarea tuturor absolvenților de a completa un chestionar corespunzător, la primirea diplomei de licență/master.
- **În privința procedurilor ECTS dorim să arătăm faptul că există dispoziții speciale de aplicare a normelor impuse de sistemul Bologna, precum și proceduri rigurose aplicate privind transferul și echivalarea creditelor**. Aceste norme se regăsesc în Regulamentul de activitate profesională al studentului (art. 3.4). În plus, remarcând problematica specială ridicată de transferul studenților de la Universitatea Spiru Haret, Universitatea Mihail Kogălniceanu a întocmit o metodologie privind înscrierea studenților de la această instituție, în vederea continuării studiilor în cadrul universității „Mihail Kogălniceanu” din Iași
- **În ceea ce privește cercetarea în cadrul UMK** – am întocmit deja un **plan operational de cercetare al Catedrei de Drept privat și științe complementare**, care va aduce un plus de echilibru în activitatea de cercetare pe universitate, egalând, în următorii ani, activitatea de la Catedra de Drept public. De asemenea, Colectivele Relații internaționale și studii europene, Geografie, Comunicare și relații publice vor integra mai bine propria activitate de cercetare în contextul Planurilor strategice de cercetare universitare. În același context, s-a instituit un premiu anual pentru activitatea de cercetare științifică a cadrelor didactice de la UMK.
- **În privința activității administrative din cadrul facultății de drept a UMK**, menționăm că avem în vedere organizarea riguroasă a activității și implicarea mai activă a cadrelor didactice cu funcții de conducere în stabilirea de proceduri și măsuri la acest nivel. (Unele

măsuri au fost luate de urgență, astfel că Registrul matricol - în format clasic- a fost completat)

**- Îmbunătățirea activității didactice se va realiza prin următoarele principale măsuri:**

- Evaluarea programelor de studiu se va face pe baza unui punctaj ce va facilita luarea unor decizii în privința menținerii și dezvoltării doar acelor programe de studii care fac față exigențelor generale; CEAC va propune intrarea în lichidare a programelor de studii universitare de licență: ISTORIE și GEOGRAFIE
- Se vor face propuneri de modificare a planurilor de învățământ, corespunzător cu recomandările membrilor Comisiei de evaluare instituțională. Vom ține de asemenea cont și de rezolvările altor instituții în ceea ce privește anumite discipline
- în ceea ce privește elaborarea de CURSURI s-au programat deja trei materii pentru analiză în catedră, în vederea O.K.-lui pentru publicare (1. Introducere în studiul dreptului; 2. Teoria generală a statului și a constituției și 3. Drept civil. Partea generală)

Sperând că prin măsurile luate ne înscriem deja pe traiectoria recomandată de membrii Comisiei, ținem să afirmăm faptul că procesul de evaluare externă a pus accentul asupra unui fapt determinant în strategia noastră instituțională: deși până acum dezvoltarea și inovarea au fost amânate datorită mijloacelor materiale reduse, planul strategic de dezvoltare al Universității „Mihail Kogălniceanu” va impune un proces continuu de îmbunătățire a întregii activități, de atragere a unui personal cu înaltă calificare, deoarece ridicarea consistentă a standardelor va atrage și rezolvarea problemei economice.

În final dorim să exprimăm recunoștința noastră membrilor Comisiei de evaluare instituțională ARACIS, profesori cu o remarcabilă experiență în managementul universitar și studenți implicați în acest proces care au știut nu doar să aplice normativele ARACIS, dar și să promoveze și să ne prezinte exemple de bună practică în administrarea învățământului superior.

*Cu aleasă considerație,*

*Prof.univ.dr. Gernoveva VRABIE*

**Rectorul Universității "Mihail Kogălniceanu" din Iași**



# UNIVERSITATEA "MIHAIL KOGĂLNICEANU" – IAȘI

## LISTA

Posturilor scoase la concurs  
prin Hotărârea Senatului Universității din data de 02 noiembrie 2009

### FACULTATEA DE DREPT

#### I. SPECIALIZAREA DREPT

##### Catedra de Drept Privat și Științe Complementare

- **Lector, poziția 10** disciplinele:

- Dreptul familiei
- Dreptul muncii
- Introducere în dreptul civil
- Subiectele de drept civil

#### II. SPECIALIZAREA RELAȚII INTERNAȚIONALE ȘI STUDII EUROPENE

##### Colectiv Relații Internaționale și Studii Europene

- **Lector, poziția 7** disciplinele:

- Introducere în teoria comunicării
- Modele culturale comparate
- Tehnici de negociere
- Sistemul mass media

- **Lector, poziția 8** disciplinele:

- Introducere în filosofie
- Filosofie socială
- Globalism și globalizare

RECTOR,

Prof.univ.dr. **Genoveva VRABIE**



DECAN,

Prof.univ.dr. **Aurora CIUCĂ**

## UNIVERSITATEA DIMITRIE CANTEMIR DIN TÂRGU MUREȘ

## a n u n ță

scoaterea la concurs a următoarelor posturi vacante în semestrul I al anului universitar 2009/2010:

*Facultatea de drept**Specializarea: Drept*

- Poziția 6, conferențiar, disciplinele: Drept administrativ (I și II).  
 Poziția 7, conferențiar, disciplinele: Logică juridică; Deontologie juridică; Medierea conflictelor în drept.  
 Poziția 19, asistent, disciplinele: Dreptul comerțului internațional (I și II); Drept internațional privat; Drept procesual civil II; Drept Civil (Teoria generală a obligațiilor).  
 Poziția 20, asistent, disciplinele: Dreptul familiei – Căsătoria și Rudenia; Drept civil – Contracte și Succesiuni.  
 Poziția 21, asistent, disciplinele: Drept constituțional și instituții publice (I și II); Drept comunitar european.

*Facultatea de științe economice.**Specializarea: Finanțe și Bănci; Economia Comerțului, Turismului și Serviciilor; Contabilitate și Informatică de Gestiune;*

- Poziția 4, profesor, disciplinele: Bazele contabilității; Contabilitate managerială.  
 Poziția 5, profesor, disciplinele: Analiză – economice financiară; Control și audit financiar.  
 Poziția 6, profesor, disciplinele: Ingineria sistemelor tehnico – economice; Proiectarea sistemelor economice.  
 Poziția 11, conferențiar, disciplinele: Limba engleză (I și II); Corespondență în engleză pentru afaceri.  
 Poziția 29, asistent, disciplinele: Finanțe publice; Fiscalitate; Asigurări și protecție socială.  
 Poziția 30, asistent, disciplinele: Evaluarea întreprinderii; Prețuri și concurență; Monedă și credit.

Poziția 31, asistent, disciplinele: Analiză economico – financiară; Contabilitate managerială.

*Facultatea de psihologie și științe ale educației**Specializarea: Psihologie*

- Poziția 5, conferențiar, disciplinele: Psihodiagnostic (I și II); Fundamentele psihologiei (I și II).  
 Poziția 12, asistent, disciplinele: Psihopatologie; Psihologie experimentală (I și II); Metodologia cercetării psihologice; Defectologie și logopedie.  
 Poziția 13, asistent, disciplinele: Psihodiagnostic (I și II); Fundamentele psihologiei (I și II); Psihologia educației.

*Facultatea de geografie**Specializarea: Geografia turismului*

- Poziția 5, conferențiar, disciplinele: Geografia regională a României; Geografia așezărilor; Geografie economică.  
 Poziția 14, asistent, disciplinele: Geografia economică; Geografie generală; Geografia hazardelor și riscurilor naturale și antropice; Geografia circulației.  
 Poziția 15, asistent, disciplinele: Cartografie, topografie; Geomorfologie; Montanologie și turism montan.

Notă: Candidații care vor participa la acest concurs au obligația ca în termen de 30 de zile de la data publicării în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, să depună actele necesare la Secretariatul Universității „Dimitrie Cantemir” din Târgu Mureș, str. Bodoni Sandor nr. 3 – 5.

Condițiile de participare la concurs sunt cele prevăzute de dispozițiile legale.

(40.410)

## UNIVERSITATEA „AGORA” ORADEA

## a n u n ță

scoaterea la concurs a următoarelor posturi didactice vacante:

*Catedra de drept*

- Profesor, la disciplina: Criminalistică (poziția 4).  
 Conferențiar, la disciplinele: Drept internațional public; Protecția internațională a drepturilor omului (poziția 7).

*Catedra de științe economice*

- Lector, la disciplinele: Contabilitatea instituțiilor publice; Contabilitate financiară; Contabilitate comparată (poziția 11).  
 Lector, la disciplinele: Management internațional; Comunicare de afaceri în limbă străină (poziția 25).

Asistent, la disciplinele: Relații economice internaționale, Comunicare și negociere în afaceri (poziția 26).

Înscrierile la concurs se fac cu respectarea condițiilor prevăzute de Legea Învățământului nr. 84/1995 și de Legea nr. 128/1997 privind Statutul personalului didactic din România, la sediul Universității AGORA, Oradea, Piața Tineretului nr. 8 județul Bihor, în termen de 30 de zile de la data publicării prezentului anunț în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a.

Informații suplimentare la telefonul 0259/427398.

(40.395)

## UNIVERSITATEA „MIHAIL KOGĂLNICEANU” – IAȘI

## a n u n ță

scoaterea la concurs a următoarelor posturi didactice:

*Facultatea de drept**I. Specializarea drept**Catedra de drept privat și științe complementare*

- Lector, poziția 10 disciplinele: Dreptul familiei; Dreptul muncii; Introducere în dreptul civil; Subiectele de drept civil.

*II. Specializarea Relații Internaționale și Studii Europene**Colectiv Relații Internaționale și Studii Europene*

Lector, poziția 7, disciplinele: Introducere în teoria comunicării; Modele culturale comparate; Tehnici de negociere; Sistemul mass media.

Lector, poziția 8 disciplinele: Introducere în filosofie; Filosofie socială; Globalism și globalizare.



CASA JUDETEANA DE PENSII IASI

DECIZIA Nr. 285078 din 11.09.2009

Privind acordarea pensiei de serviciu in baza art.82

Alin.(2) din Legea 303/2004 modificata si completata prin OUG 100/2007 si Legea 97/2008  
Cod pensie M.10 M

Inscriere nouă \ X  
Modificare

A. Urmare examinarii actelor din dosarul de pensionare inregistrat la nr 68054 din 07.09.2009 in baza Legii nr.303/2004, republicata, modificata si completata prin OUG 100/2007 si Legea 97/2008 , se admite cererea de pensionare a solicitantului **COVALCIUC V MIHAI**, cod personal de asigurari sociale 1550409374065 de sex M nascut la data de 09.04.1955 si se stabilesc urmatoarele drepturi:

B. O pensie de serviciu de: **11.207 lei**

Drepturile au fost stabilite incepand cu data de : **15.09.2009**

C.drepturi restante :

Pensie	Buget stat	Impozit	Total retro	Nr.luni

D. Plata drepturilor se va face incepind cu data de \_\_\_\_\_ la adresa:  
Loc. IASI, strada AURORA  
Nr. 6 BIS, bloc , scara , etajul , ap. Of.postal

E. Date care au condus la stabilirea drepturilor de pensie de serviciu:  
Vechimea in magistratura: **25 ani 00 luni**  
Indemnizatia de incadrare bruta lunara si sporurile avute in ultima luna de activitate inainte de data pensionarii : **14.008 lei**

Pensia de serviciu se suporta integral din bugetul de stat.

Conform art.87 din L.g.19/2000, decizia de pensie poate fi contestata in termen de 45 zile de la comunicare, la instanta competenta.

Conform art.88 din Legea nr.19/2000, decizia de pensionare necontestata in termen este definitiva.



Director,

Intocmit,

Verificat,